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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Hotel Nagglerhof

- 6 x Halbpension mit 4-Gang-Menü

- Weissensee Premium CARD mit uneingeschränkter

Nutzung aller Mobiliätsformen am See

- 1 x Jause auf der Fischeralm

- 1 x Musikalischer Abend mit Kärtner Sängerrunde

- Reiseleitung und Wanderführung: Mag. Helga

Irschik

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 0,00 €

Zuschlag DZ zur Alleinbenützung 87,00 €

Preise / Optionen:

29.09.2024 - 05.10.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1070,00 €

Weissensee - Herbstwanderungen am Spielplatz

der Natur - 7 Tage

Der Weissensee, eingebettet in die traumhafte Landschaft der umgebenden

Gailtaler Alpen, der Kreuzeckgruppe und der Karnischen Alpen ist Ziel

unserer herbstlichen Wanderreise nach Kärnten. Unser schönes und bestens

bewährtes Quartier oberhalb des Sees, der Nagglerhof, wird für diese Woche

ein idealer Ausgangspunkt für unsere Unternehmungen in der näheren und

weiteren Umgebung sein. Entdecken Sie mit uns die Schönheit der Region

sowie die Gastfreundschaft der Familie Lilg.

1.Tag: Anreise und Besuch von Gerlamoos

Unsere Fahrt führt uns über Bruck/ Mur vorbei an Friesach, Villach und Spittal ins Drautal, wo wir

noch bei einer kleinen Wanderung die gotische Kirche in Gerlamoos, deren Fresken von Thomas

von Villach geschaffen wurden, besuchen. Anschließend geht es zu unserem Standorthotel am

Weissensee.

2.Tag: Unterwegs an und über den Ufern des Weissensees

Den heutigen Ausgangspunkt unserer Wanderung am Ostufer erreichen wir per Linienschiff. Wir

wandern dann vom Dolomitenblick entlang des Seeufers mit herrlichen Ausblicken auf den See

zum Ronacherfels und weiter auf dem Panoramaweg nach Techendorf.

3.Tag: Über Bodenalm und Fischeralm ans Ostufer

Heute erwartet uns eine lange, aber einfache Wanderung. Wir starten beim Hotel Richtung

Paterzipf und wandern dann entlang der Forststraße zur Hermagorer Bodenalm und weiter

vorbei an Tschernieheim, der alten Glasbläserstadt mit dem kleinen Kirchlein und der Fischeralm,

wo wir uns bei einer Jause stärken werden, zum Ostufer des Weissensees. Dort holt uns der Bus

ab und bringt uns wieder nach Naggl zurück.

4.Tag: Ausflug nach Kals am Großglockner mit Wanderung zur Luckner Hütte

Unser heutiger Wanderausflug führt uns unter Führung unseres "Hausherrn" Christian nach Kals

in Osttirol. Der Bus bringt uns bis zum Lucknerhaus, von wir unsere Wanderung starten. Durch

das landschaftlich sehr abwechslungsreiche Ködnitztal wandern wir - den Großglockner ständig

vor Augen - bis zur Lucknerhütte (2241 m), die wir nach etwa 1,5 Stunden bequem erreichen.

Nach einer Einkehr begeben wir uns auf den Rückweg an den Weissensee.

5.Tag: Wanderung zur Kohlröslhütte 

Heute wollen wir hoch hinaus! Der Bus bringt uns nach Techendorf zur Bergbahn auf die

Naggleralm - dort angekommen wandern wir gemütlich über die Forststraße auf die

Kohlröslhütte, von welcher wir einen herrlichen Blick ins Gitsch- und Gailtal und auf die

Karnischen Alpen haben. Zurück geht es dann wieder über den Nagglerhof Hausweg zum Hotel

(alternativ mit der Bergbahn nach Techendorf und von dort zurück zum Hotel). Den heutigen

Abend lassen wir musikalisch ausklingen. Eine Kärntner Sängerrunde wird uns mit ihren Liedern

erfreuen.

6.Tag: Wanderung Waisacher Alm und Kreuzberg
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Unser Tag beginnt mit einer kurzen Busfahrt zum Kreuzwirt, dem Ausgangspunkt unserer

Wanderung, die uns zu den Grafenweger Felsen und weiter auf die Waisacher Alm führt. Von

dort geht es dann über den Plattenweg bis zum Kreuzberg, wo uns der Bus abholt und ins Hotel

bringt.

7.Tag:Heimreise über die Turracher Höhe

Noch einmal wollen wir die Schönheiten der Landschaft genießen. Über Spittal/Drau und

Radenthein fahren wir zur Turracher Höhe im Biosphärenpark Nockberge, wo wir noch eine

kleine Abschlusswanderung auf dem "Weg der Sinne" durch Österreichs größten Zirbenwald und

um die drei Bergseen unternehmen, bevor wir die endgültige Heimreise durch das Mur- und

Mürztal antreten.
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